



За три месяца летних каникул все успели хорошо отдохнуть и набраться сил на новый учебный год. Снова началась череда познавательных уроков, экскурсий, концертов и конкурсов. Надеемся, что год будет успешным для каждого из нас.

В начале октября в школе искусств № 2 прошло замечательное мероприятие, которое охватило несколько приятных тем, связанных с осенними праздниками: это и Всемирный день музыки, и День учителя, и посвящение ребят в юные художники и музыканты. Каждый год дети приходят в нашу школу, чтобы учиться видеть и создавать прекрасное, узнавать интересное об искусстве и осваивать азы живописи и сольфеджио. И мы очень рады этому, поскольку уверены, что красота спасёт мир.

Как важно вовремя разглядеть и развить в ребёнке тонкие нити, ведущие к высокому искусству! Над этим трудятся все преподаватели дополнительного образования. Учитель - уникальная профессия, вне времени, моды и географии, профессия, имеющая тысячелетнюю историю, одна из самых уважаемых и ценимых в обществе. У каждого человека, живущего на земле, есть или были учителя. Учитель был у строителя и президента страны, у повара и математика, у портнихи и космонавта. Учитель - это человек, который с самого раннего детства находится рядом, помогает узнать новое, раскрыть способности, найти свой путь. Педагог раньше других замечает и первые успехи, и первую любовь. Только под чутким руководством учителей каждый ребёнок стремительно развивается, получает знания и начинает их использовать.

На Востоке слово «учитель» пишут с большой буквы, таким образом выражая глубокое уважение и почтение к людям данной профессии. Действительно, настоящий учитель сам пример для подражания. Воспитание достойного молодого поколения - это миссия, это цель жизни каждого учителя. В наше время цифровых технологий часто родители пытаются переложить львиную долю обучения на компьютеры. Но компьютер не заменит личности учителя. Пока существуют дети, до тех пор необходим наставник, который объяснит и подскажет, как выйти из сложной ситуации.

Работа учителя - это ещё и настоящее искусство.

Разрешите поздравить вас, дорогие учителя, преподаватели, педагоги с нашим профессиональным праздником и пожелать новых творческих высот, благодарных

## **Искусство преподавать**

Автор: И. ГАВРИЛЕНКО, преподаватель школы искусств № 2  
15.10.2018 11:13 -

---

учеников и крепкого здоровья.